Контрольная работа по математике для 2-го класса за 1 полугодие 2011-2012 уч. года.

                                                                                                    УМК «Планета знаний»

Вариант 1.

Реши задачу: № 1.
Летом засушили 7 кг малины, а сварили 11 кг малины. На сколько меньше килограммов малины засушили, чем сварили?
№ 2. Реши задачу:

На первой станции из вагона вышли 12 пассажиров, на второй 11, и в вагоне осталось 24 пассажира. Сколько пассажиров было в вагоне первоначально?
№ 3. Вычисли:
38 + 5 =                53 + 15 =

4 + 49 =                26 + 23 =
55 + 7 =                13 + 58 =
4 + 34 =                38 + 49 =
21 + 8 =                47 + 17 =
№ 4. Запиши вычисления в столбик:

34 + 37                 97 - 32

56 + 36                 67 – 16

№ 5. Начерти прямоугольник со сторонами  3 см   и    4 см. Вычисли его периметр.
№ 6* Решить задачу:
Бабушка испекла 15 пирогов с капустой, что на 7 пирогов больше, чем с мясом. Сколько всего пирогов испекла бабушка?

№ 7* Вставить пропущенные числа:
7 + …+ …= 9 + …+…

10 +….- 2  =  20  - …- 1
……………………………………………………………………………………………………
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Вариант 2.

№ 1. Реши задачу:

Маша нашла 16 грибов, а Света 19 грибов. На сколько больше грибов нашла Света?
№ 2. Реши задачу:

От стальной трубы отпилили 13 м, потом ещё 14м, и осталось 11 м трубы. Какой длины была труба вначале?
№ 3. Вычисли:

7 + 47 =               56 + 18 =

5 + 19 =               43 + 19 =

72 + 6 =               27 + 38 =

69 + 4 =               18 + 18 =

5 + 24 =               15 + 36 =

№ 4. Запиши вычисления в столбик:

45 + 28                57 - 36
38 + 45                89 – 17

№ 5. Начерти квадрат со стороной 4 см   и  вычисли его периметр.
№ 6* Решить задачу:

Бабушка испекла 15 пирогов с капустой, что на 7 пирогов больше, чем с мясом. Сколько всего пирогов испекла бабушка?

№ 7* Вставить пропущенные числа:

7 + …+ …= 9 + …+…

10 +….- 2  =  20  - …- 1

